

重阳节养老院里很热闹

老人盼望平时也能“常来看看”



本报10月9日讯(记者 李榕 通讯员 申宸) 岁岁重阳,今又重阳。10月9日重阳节当日,德州市区不少敬老院内热闹非凡,众多爱心人士来此为老人们送祝福。老人们坦言非常欢迎各界的关心与来访,但他们更盼望爱心人士平时也能“常来看看”。

9日一大早,位于经济技术开发区新河东路德州市社会福利院就热闹起来,各界人士纷纷前来探望老人:上午10时许,MISS烘焙店负责人薛宁来到德州市社会福利院,为老人们带来了自己亲手制作的寿桃蛋糕;10时30分许,金华茶城的爱心人士为老人们带来了茶叶和糕点……福利院的工作人员

感觉到,随着重阳节的临近,前来看望老人的爱心人士明显多了起来,福利院比平时热闹了不少。“平时平均一星期会有两三拨爱心人士来看望老人,重阳节当天有八拨爱心人士提前预约来慰问,重阳节的余温一般持续一周。”该工作人员说。

“随着重阳节的到来,来看望慰问老人的团体和个人越来越多,重阳节当天是慰问高峰期,一天共有四拨,老人可高兴了。”德城区爱帮敬老院的尹院长称,雷锋月、中秋节、重阳节、元旦等节点,来看望老人的爱心人士比较集中,给老人送糕点、检查身体、理发等,老人们打心眼儿里高兴。

节日过后的冷清,也难免让老人们倍感失落。88岁的甄延书老人入住敬老院已经9年,老家在齐河,平时的娱乐活动就是看电视、遛弯、和老伙伴们唠嗑。两个女儿已经成家,平时工作忙还要照顾孩子,平时见面的机会不是很多,一般只有春节才能全家团圆。“孩子们工作够辛苦了,不忍心让他们总来看我。”



9日,MISS烘焙店为老人们带来寿桃蛋糕共度节日。本报记者 李榕 摄

“每年就这几天最热闹,真希望把这几天的慰问分摊到平时。”多家养老机构的负责人坦言,其实对于老

人来说,他们渴望的不仅仅是重阳节一天的关心,更希望大家平时也能常来看看。

德州曙光泌尿医院
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

网址: www.dzsgyy.com



专注男性健康

男性专线
0534

246 1111

院址: 东风中路1338号(汽车总站往东300米路北)

福山陵园为满足中低端消费群体的需求,将再建100套“千元墓”推向市场,“千元墓”低价入市,重回市场,数量有限,望广大消费者认购从速!“千元墓”价位:7500元、9600元
其他价位:13600元、18900元、24800元

贵宾热线

05342716072

13505344366

德州市德城区黄河涯镇105国道西侧

